
Izlet Segedin
Program putovanja

Polazak iz Beograda u 5:15h (tačno mesto i vreme polaska biće poznato najkasnije dan pred
putovanje – organizator šalje SMS poruku svim putnicima sa svim detaljima polaska, ukoliko ne
dobijete poruku dan pred putovanje, najkasnije do 14h, obavezno kontaktirajte agenciju). Iz
Novog Sada oko 6h sa SP (Sadović Petrol) pumpe na Temerinskoj raskrsnici kod Rodića – Temerinski
put, preko puta okretnice autobusa broj 5. Vožnja autoputem sa usputnim zadržavanjima na
graničnim prelazima i potrebnim pauzama. Dolazak u Segedin u prepodnevnim časovima (u
zavisnosti od zadržavanja na graničnim prelazima i obavljanja carinskih formalnosti). Slobodno
vreme za individualne aktivnosti u centru. Organizovan odlazak do hipermarketa Auchan, Metro,
Praktiker. Slobodno vreme u hipermarketima. Polazak za Srbiju oko 18h sa parkinga kod
hipermarketa (zavisno od vremena dolaska na destinaciju). Dolazak na mesto polaska u kasnim
večernjim časovima – zavisno od uslova na putu i zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj
programa.

Opis
Izlet Segedin Na jugu Mađarske, u središtu Panonske nizije, nalazi se Segedin, najsunčaniji grad u
Mađarskoj. Četvrti po veličini grad u ovoj zemlji nalazi se na obe obale reke Tise. U istoriji je bio pod
vlašću Turaka, kasnije jedan njegov deo pripadao je Rumuniji a jedan Srbiji. Danas je Segedin jedan
od glavnih gradova Mađarske i moderan univerzitetski centar čiji se univerzitet smatra jednim od sto
najboljih u Evropi. Glavni trg i jedan od najlepših trgova centralne Evrope je trg Szechenyi. Neke od
statua koje ukrašavaju ovaj trg su statuo Istvana Szechenyia izrađena od belog mermera. Osim
centralne statue tu su i bronzana statua Pala Vasarhelyia i statue Lajosa i Ferenca Deaka. Gradska
palata takođe se nalazi na ovom trgu. Pored nje smeštena je kuća čuvene porodice Zsoter. Još jedan
trg Segedina takođe zaslužuje da bude spomenut je Klauzal. Najpoznatiji je po grupi statua Ulična
muzika. Neke od statua su statua Lajosa Kossutha u prirodnoj veličini i statua Petra. Ovde se nalazi i
istorijska zgrada Karasz sa čije je terase održao svoj govor Lajos Kossuth. Atrakcija na ovom trgu je i
Zid Kraljeva. Na trgu Dugonics nalazi se statuo pisca Andrasa Dugonisca, autora prve novele na
mađarskom jeziku. Na istom trgu nalaze se i Italijanski institut i Turistička kancelarija.
Najdominantnija je eklektična zgrada koja je prvobitno bila škola, a kasnije su tu preselili Kolozsvar
Univerzitet Nauke. Na ovom trgu se često organizuju i različite umetničke manifestacije. Na važnom
istorijskom trgu Arad nalazi se statua Ferenca Rakoczia II. I poznati institut Bolyai nalazi se na ovom
trgu. Kapija heroja, podignuta u čast poginulim vojnicima u I Svetskom ratu nalazi se u blizini trga.
Muzički sat, simbol srednjevekovnih univerziteta takođe se nalazi ovde. Posebno zanimljiva turistima
je bašta Stefania. U pitanju je park sa retkim vrstama drveća i ruševinama starog zamka. Obilaskom
ovog parka-tvrđave posetioci mogu biti upoznati sa njegovom burnom istorijom. Možda dva najlepša

https://www.funtravelnis.rs/putovanja/segedin/


zdanja u Segedinu su Nova i Stara sinagoga. Nova sinagoga interesantna je zbog mermera iz
Jerusalima i akacije iz doline Nola koji su se koristili u njenoj izgradnj Izlet Segedin

Cenovnik

Polasci:

februar      03.02 / 10.02 / 24.02.
mart      02.03 / 09.03 / 16.03 / 23.03 / 30.03.

april     06.04 / 13.04 / 20.04 / 27.04.
maj      11.05 / 18.05 / 25.05.

CENA ARANŽMANA: sniženo 2190,00 din
deca do 12 godina 1950,00 din

Aranžman obuhvata

• prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji /
mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
• usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
• troškove ogranizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

• putno zdravstveno osiguranje
• individualne troškove – nepomenute usluge

Način plaćanja

– Gotovinsko plaćanje: 30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 10 dana pre početka putovanja.
– Plaćanje karticama: Visa, Master, Maestro, Dina
– Preko računa: uz profakturu

Ostalo

*** POSTOJI MOGUČNOST SPAJANJA NA PREVOZU SA PUTNICIMA SA
PROGRAMA MORAHALOM BANJA ERŽEBET izlet ZBOG ISTIH TERMINA PUTOVANJA

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Travell, licenca OTP

https://sr.m.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%B3%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD
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